

1.3萬民眾史園慈善健行

中僑百萬行籌款52萬



【明報專訊】第23屆中僑百萬行昨日在史丹利公園林百文園舉行，1.3萬多位市民參加這項慈善健行活動，總共籌得52萬元善款，超過目標50萬元。

今年是中僑互助會成立35周年，中僑基金會主席胡以鈞、中僑互助會主席董達成先後呼籲各界善長踴躍捐輸，董達成表示，本地華裔市民熱心捐款幫助四川大地震和緬甸風災的災民，令到今年的募款活動較為辛苦，不過，市民仍然熱烈支持中僑，所以特別感謝所有善心市民。今年總共籌到52萬元，超過目標50萬元，也超過去年的50.6萬元。

昨日天氣晴朗、豔陽高照，估計有1.3萬多市民參加百萬行活動，三級政府代表包括省長金寶爾、國會議員杜新志、陳卓愉、莫雷士 (James Moore)、苗錫誠 (Bill Siksay)、溫哥華市長蘇利文、多位溫市議員、公園局委員、學務委員以及多位大溫地區城鎮的代表，中國駐溫哥華總領事楊強、台北經文處處長龔中誠都參加「開步禮」。金寶爾還穿上拖鞋，一派輕鬆帶領大隊健行。

長的一條金龍，在胡以鈞、董達成、莫雷士、金寶爾、蘇利文為金龍點睛之後，引導1萬多名市民浩浩蕩蕩地在公園內步行，不少遊客也都停下來拍照。除了健行，許多本地的社團和贊助百萬行的公司，亦在林百文園架設攤位，邀請市民玩遊戲，享受美好的星期天，《明報》亦參加這項露天嘉年華活動，和市民大玩幸運轉輪遊戲，吸引大批市民和《明報》讀者排隊參加。今年籌款個人組的金獎得主是楊興琳，財務機構組的金獎是加拿大豐業銀行、滙豐銀行、皇家銀行財務惠金融集團，另外，團體籌款組亦有15個團體獲得金獎。

▲全新的五彩金龍昨日首度在百萬行活動引導隊伍行進。

▲(左起)董達成、張杏芳、蘇利文、金寶爾、李燦明、陳志勳打頭陣，帶隊步行。
▲《明報》在百萬行的現場設攤位，與市民和讀者同樂。(王介中攝)

佛光山法會

【明報專訊】溫哥華佛光山定於8月6日至8月10日(農曆七月初六至七月初十)啟建「孝親報恩梁皇寶懺法會」，以此功德迴向眾善信徒，增福增慧，平安吉祥。並於8月10日下午2時舉行三時繫念佛事，並宣讀文疏，所有功德迴向各位護法信徒之現生父母延年益壽，過往先靈上升佛國。

73燒傷童度假營歡聚

【明報專訊】73名曾被燒傷的兒童昨日起程前往史高米殊(Squamish)，參加由燒傷基金會(Burn Fund)主辦的第15屆燒傷度假營(Burn Camp)，在消防員及義工的陪同下，參加遠足、划獨木舟等活動。卑詩省消防員慈善組織燒傷基金會行政總監伯克(Tony Burke)表示，對於曾經被燒傷的人來說，身體與心靈的康復過程是一段十分長的時間，即使表面的傷口已經復原，但在臉上等當眼處留下來的疤痕，對燒傷者來說，可以是難以磨滅的永久創傷。為了協助一些曾被燒傷的兒童消除心

理障礙，重建信心，讓他們明白到不應因為曾被燒傷留下疤痕而感到自卑，省內多個消防隊伍也會舉行籌款活動，透過燒傷基金會為這些兒童舉辦燒傷度假營活動。伯克說，這個年度活動今年已踏入第15屆，參加者於為期一星期的活動中，將會由消防員及其他支援工作人員陪同，參加遠足、獨木舟等活動，重建信心。在孩童時代曾被燒傷，到兩年前19歲才首次以義工身分參加燒傷度假營的考澤(Katie Couse)，今年已是第3年參加此項活動。考澤承認，小時候也曾經因為



73名曾被燒傷的兒童，在59名消防員及義工的陪同下，昨日起程前往史高米殊參加為期一星期的燒傷度假營。(陳穎茵攝)

身體上有燒傷疤痕而感到自卑，要經過很多內心掙扎才可說服自己並不是比別人差。她希望可以透過此項活動，與

燒傷兒童分享自己的心路歷程，讓他們明白到燒傷的人與沒有受過創傷的其他人一樣，同樣完美，同樣可愛。

大溫地區天氣預測

今天	7/22 (二)	7/23 (三)	7/24 (四)
晴間陰 14-23°C	晴間陰 14-23°C	晴 15-20°C	晴間陰 14-23°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-29	晴
愛蒙頓	12-29	晴
溫尼辟	12-25	晴間陰
多倫多	17-24	陰間雨
渥太華	15-24	陰間雨
滿地可	16-24	晴間陰
三藩市	12-17	多雲
洛杉磯	19-29	晴
紐約	22-32	多雲
香港	28-32	晴
台北	25-33	多雲
北京	23-32	多雲
上海	27-34	晴
廣州	27-35	晴
新加坡	25-32	雷暴
東京	24-32	多雲
悉尼	11-18	晴
倫敦	13-20	晴

環保膠袋

一名 Mountain Equipment Co-op 公司的顧客昨日在溫哥華手提一種可百分百被生物降解(biodegradable)的環保塑膠袋。這種材質的塑膠袋，可以被自然界存在的微生物分解，不會對環境造成負面影響。(加新社)



2女將角逐NPA提名出線

【明報專訊】擔任公園局委員十多年、早前於偉景溫哥華(Vision Vancouver)市長候選人提名戰中落敗的鄭諾華(Allan De Genova)，已表示不會再參選，而其女兒則「女繼父業」，準備在市政上一展拳腳，將參加9月13日的無黨派協會(NPA)市議員候選人提名大會。鄭諾華剛於上月的偉景市長候選人黨內提名大會中落敗，外界一直猜測其女Melissa將會競逐偉景公園局委員候選人提名，但她卻出人意料地宣布，將參與9月舉

行的無黨派協會市議員候選人提名大會。Melissa否認這個決定與父親有關，而對於女兒的決定，從政15年的鄭諾華表示，現時希望可以休息一下，在一旁為女兒打氣。此外，溫市現任無黨派協會市議員金嘉琳(Kim Capri)也宣布參選，她表示，在蘇利文落敗後，她感到自己需要時間療傷，所以才遲遲未表態。而令她留在NPA的原因，則是因為不想見到偉景取消文明城市計劃及生態密度計劃。

聞

先嚴夫岑公樑生廣東省恩平人不幸痛於二零零八年七月十六日上午六時二十五分壽終於Vancouver General Hospital 積閱享壽八十有一歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於七月二十三日(星期二)上午十一時假座 St. John The Apostle Parish(5457 Trafalgar St., Vancouver, BC 604-266-8800)舉行喪禮出殯火葬於科士蘭墓園 忝屬 宗親戚友鄉世誼 哀此訃

訃告

孝男 何由
孝女 立輝
孝女 慕萍
孝女 慕欣
外孫男 趙國良
外孫女 李偉國

同泣告

懇辭花園帛金
請轉捐贈
Canadian Cancer Society,
565 West 10th Ave.,
Vancouver, BC V5Z 4J4



列治文殯儀館

各類傳統殯儀及火葬儀式服務
經驗豐富
妥善安排
華人服務

華人代表：
孫立民 (Raymond)
手提：604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME
地址：列治文 8420 Cambie Road
(即置地廣場對面)
電話：604-273-3748

明報

四字真言

公信第一